
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
 

KURIKULUM 2013 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  (RPP) 

 

TEMA 7  :  PERKEMBANGAN TEKNOLOGI 

SUB TEMA 2 :  PERKEMBANGAN TEKNOLOGI PRODUKSI SANDANG 

 

Nama Sekolah : SD NEGERI 1 TAMBAKREJO 

Kelas / Semester : III (Tiga) / 2 

Nama Guru : NOVI TRI CHORNIA A, S.Pd.SD 

NIP / NIK :   - 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING 

(Sesuai Edaran Nomor 14 Tahun 2019) 

 

Satuan Pendidikan  : SD 

Kelas / Semester :  III /Genap 

Tema 7 :  Perkembangan Teknologi 

Sub Tema  2  :  Perkembangan Teknologi Produksi Sandang 

Muatan Terpadu  :  Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP 

Pembelajaran ke      :  1 

Alokasi waktu           :  1 hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Dengan membaca teks, siswa dapat mengidentifikasi ide pokok dari teks dengan tepat. 

• Melalui Media Daring, siswa dapat menuliskan informasi tentang perkembangan teknologi produksi sandang 

dengan rinci. 

• Melalui Media Daring, siswa dapat mengidentifikasi bangun datar yang memiliki simetri lipat dengan tepat. 

• Melalui Media Daring, siswa dapat menentukan banyak simetri lipat pada sebuah bangun datar dengan benar. 

• Dengan mencermati gerakan memintal dan menenun, siswa dapat mengidentifikasi kuat lemahnya gerak tangan, 

kaki, dan kepala dalam tarian dengan tepat. 

• Dengan mencermati gambar gerakan tari, siswa dapat memperagakan kuat lemahnya gerak tangan, kaki, dan 

kepala dalam tarian. 

• Dengan menyimpulkan apa yang telah mereka pelajari hari ini, siswa dapat memahami manfaat keberadaan alam 

ciptaan Tuhan untuk kehidupannya seharihari. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan • Melakukan pembukaan dengan salam dan dilanjutkan dengan Membaca Doa 

dipandu melalui Group Whats Apps, Zoom, Google Meet, dan Aplikasi Daring laiinya 

(Orientasi) 

• Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan diharapkan 

dikaitkan dengan pengalaman peserta didik (Apersepsi) 

• Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari 

dalam kehidupan sehari-hari. (Motivasi) 
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Kegiatan 

Inti 

Ayo Membaca. (Sintak Model Discovery Learning) 

• Siswa berlatih membaca tanpa suara (silent reading). Mintalah siswa membaca sambil 

mencermati isi teks. 

• Siswa menggaris bawahi kalimat pertama dalam setiap paragraf. 

• Siswa menjelaskan isi cerita dari setiap paragraf (HOTS) 

Ayo Menulis 

• Siswa menuliskan informasi penting yang ditemukan pada teks dengan menggunakan 

bahasa baku dan kalimat efektif. 

Ayo Mencoba  

• Siswa menggambar bentuk bangun datar yang ditemukan di buku kerja. 

• Siswa membuat bentuk-bentuk bangun datar menggunakan kertas bekas. 

• Siswa Melakukan percobaan melipat kertas berbentuk bangun datar menjadi dua 

bagian yang saling menutupi dengan tepat. 

Ayo Berlatih. 

• Siswa mencoba mencari banyak cara melipat dari masing-masing bentuk. Setelah 

percobaan selesai, siswa kembali membuat sumbu simetri pada garis lipatan yang 

terbentuk. 

• Siswa menuliskan hasil percobaannya pada tabel yang tersedia. Siswa dapat 

mengerjakannya di buku kerja siswa. 

Ayo Mengamati 

• Siswa berdiskusi tentang gerakan orang memintal dan menenun. Jika perlu, 

perlihatkan video cara memintal dan menenun. 

• Siswa memperagakan gerakan memintal dan menenun. Perhatikan anggota tubuh apa 
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saja yang bergerak saat memintal dan menenun. 

• Siswa membaca teks beberapa gerakan tari sambil mencermati gambar. (Literasi) 

Ayo Menari 

• Bantu siswa mencoba memperagakan gerakan pertama sampai terakhir dan 

mempraktikkannya berulang-ulang. 

• Guru dapat mendorong siswa berkreasi dengan menambah gerakan untuk membuat 

tarian menjadi indah. (Creativity and Innovation) 

• Mintalah siswa yang pandai menari memberi contoh gerakan kepada teman- 

temannya. 

• Siswa memperagakan gerakan tarian secara berulang-ulang. 

Kegiatan 

Penutup 
• Membuat resume (CREATIVITY) dengan bimbingan guru tentang point-point penting 

yang muncul dalam kegiatan pembelajaran tentang materi yang baru dilakukan.  

Guru :Memeriksa pekerjaan siswa  yang selesai  langsung diperiksa. 
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C. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan  dan 

presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian.  

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah, 

 

 

 

TITIN YUNARIANAH, S.Pd 

NIP. 19610319 198201 2 011 

Tambakrejo, 10 April 2021 

Guru Kelas 3  , 

 

 

 

NOVI TRI CHORNIA, S.Pd SD 

NIP - 

 

 


